Anbau - Beispiel (1:5)
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Bolzen drehbar
y . gelagert
pt - kick about stored
- T rotatably 1 Satz = 2 Stiick Biigel = Gewicht: 1,478 kg
N - 1set =2parts = weight: 1,478 kg
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I NG S | OBJEKT |ANZAHL [BAUTEILNUMMER [BEZEICHNUNG MATERIAL MASSE
‘ ”‘ N \‘\4,% 1 1 1254899 Haltebiigel zu 40998 S235JR (St37-2) 0,464 kg
(A ] | 2 ‘ 2 1 1254901 Verschlussbiigel zu 40998 S235JR (St37-2) |0,228 kg
‘W J‘ ‘ ” ‘ L \??'/ 3 1 DIN..-8x... Bolzen, drehbar Stahl 0,009 kg
\H ‘ ]L N J‘!ﬂf ‘ 4 2 DIN 571 - 6 x 60 6kt - Holzschraube - 6 x 60 Stahl oder VA 0,034 kg
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